



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

अल्लाह के नाम, विनम, यह दयालु में

शुक्रवार धर्मोपदेश

विश्वासियों के माननीय मुख्यमंत्री, फिर से जीवित विश्वास की और खलीफा अल्लाह की
वादा किया मसीहा और मुजद्दिद

7 मार्च 2014

(शुक्रवार धर्मोपदेश का सारांश)

कहा के बाद सदस्यों को बधाई दी वाले सलाम, अल्लाह के खलीफा अल्लाह में शापित एक शैतान के खिलाफ सहारा लिया है, देखा कि वहाँ कोई अल्लाह के अलावा भगवान की पूजा हो रही है, सोरा फातिहा पढ़ा और फिर:

भगवान की कृपा से, मुझे लगता है मैं पिछले सप्ताह पर चर्चा की है कि इस विषय पर आज जारी है.

शुरु से ही, इस्लाम दृढ़ता से नस्लीय भेदभाव की निंदा की है और जनजातियों के बीच और देशों के बीच कृत्रिम बाधाओं को बढ़ाने के लिए हर संभव किया गया है. मानवता के इतिहास में पहली बार, आदमी के गुणों को पहचानने के लिए एक नया मानक इन पवित्र शब्दों में पवित्र कुरान में कहा गया था:

"हे मानव जाति! हम एक पुरुष और एक महिला से बनाया, और आप पता कर सकते हैं कि, जातियों और जनजातियों में आपके द्वारा किए गए. अल्लाह के साथ आप के सम्मान में सबसे बड़ी ग्रेड सबसे धर्मी है. अल्लाह सब कुछ के बारे में पता है और वाकिफ है." (49: 14).

जन्म, जाति या धन के लिए कि क्या यह कथन, अभिजात वर्ग के सभी प्रकार के लिए अंत हो गया. अश्वेतों गोरों के रूप में एक ही स्तर पर खुद को पाया. अचानक और हमेशा के लिए है, तो घृणित रंग पूर्वाग्रह अस्वीकार कर दिया था.

आज भी, समय बीतने के साथ, इस तरह के लिटिल रॉक घटनाओं के रूप में शायद ही इस्लामी देशों में सुना रहे हैं और दक्षिण अफ्रीका में हो रहा है के रूप में पहले भेदभाव कानून की समस्याओं पैदा हुई या है मध्य पूर्व या सुदूर पूर्व.

"एक अरब से अधिक कोई श्रेष्ठता है एक गैर अरब और गैर अरब अब एक अरब से बेहतर है, आप एडम के सभी बच्चों को हो सकता है, और एडम मिट्टी से बनाया गया था. "

उन विदाई तीर्थयात्रा के दौरान मीना की घाटी में पवित्र पैगंबर की यादगार शब्द (शांति उस पर हो) कर रहे हैं. परिणाम क्या था? इन पवित्र शब्दों में, अरबों के सामाजिक गौरव हवा संचालित किया गया था. अरबों और यहूदियों और अन्यजातियों, यूनानी और बर्बर के बीच मौजूद है जो कि इसी तरह के गैर अरब के बीच अंतर, ... बेरहमी से पुराने प्राचीन काल के इस प्रभामंडल से हटाया गया था. कमजोर और दीन धनी की सनक के अनुसार दान प्राप्त करने के लिए रह गए हैं. धर्म अब उनके वैध संपत्ति अमीर के अधिकारों के साथ ही राजनीति दिया था. क्योंकि उसकी शारीरिक की कमजोरी का सामना करना पड़ा है और केवल एक सुविधा के रूप में किया गया था जो महिला, पुरुषों के रूप में एक ही स्तर पर रखा गया था.

दास की मुक्ति सबसे तुच्छ बहाने के तहत प्रोत्साहित किया, और इस गुलामी की कुल उन्मूलन करने के लिए धीरे - धीरे नेतृत्व में किया गया. अस्वीकार कर दिया या इस्लाम को बाहर रखा एक लोगों को कभी नहीं रही है. दुनिया फिर से और स्थायी रूप से स्थापित करने के लिए शांति के लिए गए थे, ईर्ष्या और रंग के पूर्वाग्रह शालीनता से दफन किया जाना चाहिए. नए आदेश ले जाया जा, तो दुनिया जरूरी इस्लाम के नैतिक मूल्यों को समझते हैं और राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय दोनों जीवन में अभ्यास करना चाहिए.

हम अमीर और गरीब के बीच अंतर को समाप्त करने के लिए सामाजिक दबाव और कानून के माध्यम से हमारे दिन की कोशिश करने वाले कई देशों की निस्संदेह असंतुलित अर्थव्यवस्था. प्रणाली साम्यवादी अर्थव्यवस्था कुछ देशों में पहले से लागू है और दूसरों में, जीवन के एक समाजवादी तरीका अपनाया है.

प्रयोगों का पालन करें. अक्सर सिफारिश परीक्षण, जनता की भलाई के लिए कर रहे हैं और जीने के अपने मानक बढ़ाने के लिए. यह सब ठीक है, लेकिन इस्लाम, उसका विलय के समय एक ही है, जैसे सामाजिक अर्थव्यवस्था और अधिनियमित संस्थानों में ऐसी असमानता की योजना बनाई थी:

1. जकात और
2. सड़क, उन्हें धार्मिक अधिकार दे रही है;
3. उत्तराधिकार कानून इतना है कि धन और संपत्ति के एक अल्पसंख्यक के हाथों में जमा नहीं है.
4. औपचारिक सूदखोरी का निषेध और
5. व्यापार और वाणिज्य के लिए प्रोत्साहन.

आज हम हम एक देश की अर्थव्यवस्था में एक संतुलन बनाए रखना चाहते हैं, तो कुछ इस्लामी शिक्षाओं को अपनाया जाना चाहिए कि एहसास होने लगा. जाहिर है वर्तमान जीवन, लचीला कर रहे हैं और इन का त्याग किए बिना एक तेजी से बदलती दुनिया की सभी आवश्यकताओं को समायोजित कर सकते हैं, जो सिद्धांतों राष्ट्रीय अर्थव्यवस्था को एडजस्ट सिद्धांतों के लिए मौलिक सिद्धांतों बहुत जटिल और अजीब स्थितियों बन गया है वहाँ.

इस्लाम में कोई धार्मिक उत्पीड़न कर रहे हैं. , और विभिन्न देशों के इतिहास के पन्नों काला - धार्मिक युद्ध और सांप्रदायिक झगड़े, बलात्कार, चोरी, आग और रक्तपात लूटपाट सबसे जघन्य अपराधों के आयोग के लिए जिम्मेदार थे हमारा सहित.

सभी समय पर दूर करने के लिए मुश्किल थे कि बुराइयों - यह अभिमान, पूर्वाग्रह, कट्टरता, अधीरता और असहिष्णुता के कारण है.

इस्लाम अपने विरोधियों को क्या कहते हैं के बावजूद, एक सैन्य धर्म कभी नहीं किया गया. समय क्षमा याचना नहीं है - दावा पहले से ही झूठे और इस्लाम मजबूर रूपांतरण और धार्मिक उत्पीड़न का अभ्यास किया कि अन्याय साबित कर दिया है. इसके बारे में अधिक पता करने के लिए रुचि रखने वालों के लिए स्पष्ट रूप से अन्य धर्मों के प्रति इस्लाम के अत्यंत उदार रवैया समझाने की है कि पवित्र कुरान की इन दो महत्वपूर्ण छंद देख सकते हैं. यहाँ सबसे पहले है:

द्वारा वे गलत उनकी अज्ञानता में अल्लाह को गाली देना, क्योंकि "वे अल्लाह के अलावा आह्वान उन जिसे गाली देना नहीं है. "(6: 109).

इस मूर्ति पूजा इस्लाम की बहुत विपरीत है, हालांकि एक मुस्लिम भी प्रतिमा भक्तों के लिए सहिष्णु होना चाहिए कि इसका मतलब है. निषेधाज्ञा का ज्ञान अपराधिता और परस्पर दोषारोपण करने और अंततः लड़ाई और रक्तपात के लिए स्पष्ट, आपसी करें नेतृत्व है. दूसरी कविता मंदिरों और पूजा के अन्य स्थानों की अपवित्रता और विनाश पर प्रतिबंध लगाता है. यहाँ वह है:

"अल्लाह को पीछे हटाना नहीं किया, तो कुछ लोग अल्लाह के नाम पर ज्यादा उल्लेख किया है जिसमें, मठों और चर्चों, सभाओं और मस्जिदों को ध्वस्त किया जाएगा. "(22: 41).

यह मुस्लिम जीवन वास्तव में. वे अधीन हैं जो करने के लिए उत्पीड़न समाप्त करने के लिए और बर्बादी से अपने स्वयं मस्जिदों को बचाने के लिए, लेकिन यह भी आदि चर्चों, सभाओं, को बचाने के लिए न केवल बलिदान किया है कि ध्यान दिया जाना चाहिए एक आदर्श धार्मिक स्वतंत्रता बनाए रखने के लिए. मस्जिदों अल्लाह के नाम सबसे अधिक बार स्पष्ट कर रहे हैं, जहां स्थानों रहे हैं हालांकि यह चर्चों और सभाओं के बाद सुरक्षा का अधिकार है - यह अन्य धर्मों के प्रति इस्लाम की सहिष्णुता है. वास्तव में हम अन्य लेखन में इस तरह के निर्देश की जानकारी नहीं है.

मैं अब के लिए यहाँ बंद हो जाएगा. इंशा अल्लाह, अल्लाह यह मध्य अफ्रीका और मुसलमानों फँस गया और बंदी कर रहे हैं, जहां अन्य देशों में क्या हो रहा है देखने के लिए मेरे दिल में दर्द होता है क्योंकि मुझे यह आने वाले इस्लाम जारी रखने के लिए धन्य अवसर देता है और उनके इस्लाम को बचाने के लिए कुछ भी, उनके सम्मान और उनके जीवन ऐसा नहीं कर सकते. कई निर्दोष लोग मारे गए हैं. अल्लाह इस महान धर्म, इस्लाम का आकार और मूल्य निर्धारित करने के लिए बिना किसी अपवाद के हर किसी के दिल को खोलता है. इंशा अल्लाह, अमीन.